Firma z wieloletnim doświadczeniem na rynku z branży kolejowej zatrudni absolwentów na stanowiska: Monter-tapicer, szlifierz, spawacz.
Firma oferuje  przeszkolenie osób i przystosowanie do pracy na nowych stanowiskach. 
MONTER-TAPICER
Preferowane umiejętności:    Sprawność manualna, chęć do uczenia się obsługi elektronarzędzi i narzędzi pneumatycznych takich jak wkrętarka, wiertarka, szlifierka kątowa, zszywacz tapicerski, nitownica itp.
Charakterystyka pracy:   Wykonywanie prostych prac tapicerskich, montaż podzespołów foteli w całość, segregacja, pakowanie i załadunek towaru. Mile widziana umiejętność czytania rysunku technicznego. 
SZLIFIERZ
Preferowane umiejętności:   Sprawność manualna,  chęć do uczenia się  obsługi elektronarzędzi i narzędzi pneumatycznych takich jak szlifierka kątowa, szlifierka oscylacyjna, szlifierka taśmowa, wiertarka, wkrętarka.
Charakterystyka pracy:   Wykonywanie prac szlifierskich przed i po procesie spawania, obróbka zgrubna i wykańczająca. Mile widziana umiejętność czytania rysunku technicznego. 
SPAWACZ
Preferowane umiejętności:   Sprawność manualna,  chęć do uczenia się  obsługi półautomatów spawalniczych MAG/MIG i TIG. 
Charakterystyka pracy:   Wykonywanie połączeń spawanych zgodnie z dokumentacją techniczną i technologiczną procesu spawania. Wymagana podstawowa umiejętność czytania rysunku technicznego. 
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